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Organizačné zabezpečenie 
   
Pokyny pre zákonných zástupcov a žiakov 
 

 Do budovy vstupuje iba žiak, dezinfikuje si ruky, prezuje sa, odchádza do triedy. 
 Zákonný zástupca žiaka zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri 

príchode do školy a pri odchode žiaka zo školy (nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia 
rúk). 

 Zákonný zástupca zabezpečí pre svoje dieťa každý deň dve rúška a papierové jednorazové 
vreckovky.  

 Používanie rúšok v interiéri školy je pre žiakov povinné . 
 Ak sa žiak nebude môcť dostaviť do školy, rodič informuje triedneho učiteľa deň vopred, 

najneskôr ráno a udá aj dôvod neprítomnosti žiaka (vzhľadom na ochorenie COVID-19) 
 Zákonný zástupca môže ospravedlniť neprítomnosť svojho dieťaťa na 5 kalendárnych dní. 
 Po každom prerušení dochádzky v trvaní viac ako tri kalendárne dni je zákonný zástupca opätovne 

povinný doručiť pri nástupe do školy vyplnené a podpísané Vyhlásenie o bezpríznakovosti, toto 
tlačivo je možné poslať aj elektronicky prostredníctvom edupage. 

 V prípade, že počas výchovno-vzdelávacej činnosti zistíme zmenu zdravotného stavu žiaka, žiaka 
umiestnime do samostatnej miestnosti a budeme kontaktovať zákonného zástupcu. 

 V prípade, že u žiaka je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID – 19, zákonný zástupca 
bezodkladne o tejto situácii informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa školy. Povinnosťou 
zákonného zástupcu je aj bezodkladné nahlásenie karantény, ak bola nariadená dieťaťu lekárom 
zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne príslušným regionálnym hygienikom. Za 
týchto podmienok je dieťa vylúčené zo školy. 

 
 
Stravovanie v školskej jedálni 
 

 Žiaci budú vopred oboznámení s pravidlami platnými  v školskej jedálni. Pred obedom si umyjú a 
vydezinfikujú ruky, v jedálni budú dodržiavať požadované hygienické nariadenia a rešpektovať 
pokyny pracovníkov jedálne a pedagogických zamestnancov. 

 Žiak do jedálne vstupuje s rúškom. 

 


